

Сергей Жигунов - 1998 - 28 окт.
Чокт. (н 39) - с. 40-43.

КАК ГАРДЕМАРИН СРАЖАЛСЯ С МУШКЕТЕРОМ

Из чужой с

Сергея Жигунова однажды чуть не украли прямо у собственного подъезда. Поздно вечером раздался телефонный звонок, и артист услышал в трубке трогательный девичий голос: «Спуститесь, пожалуйста, на минуточку на улицу. Мы с девочками стоим внизу. Очень хотим подарить вам цветы». Скалившись над несчастными фанатками, Сергей вышел из дома. Цветы ему и вправду подарили, но тут же сзади на артиста налетели крепкие парни и стали запихивать его в машину. Он решил, что напали бандиты. К счастью, неподалеку оказался живший по соседству старинный друг Жигунова, боксер, и вдвоем они отбились от нападавших. Не ожидавшие такого отпора молодцы только успели воскликнуть: «Ты что дерешься? Там для тебя такой стол накрыт!» Потом они извинялись: «Мы же знать не знали, что к чему. Девочки хорошо заплатили нам, чтобы мы доставили к ним любимого «гардемарина Белова».

